



萨尔瓦托雷·夏基塔诺作为国际民航组织理事会 新任主席主持理事会第 219 届会议开幕

立即发布

2020 年 3 月 3 日，蒙特利尔 — 萨尔瓦托雷·夏基塔诺先生昨天主持国际民航组织理事会第 219 届会议开幕，这是他作为联合国航空组织理事机构的新任主席所开启的第一次会议。

他感谢各国对他作为理事会主席给予的支持和信任，并强调指出他全面致力于“本着与所有利害攸关方之间合作和建立共识的精神，通过确保国际民航组织的领导能力有效地支持国际民用航空的安全、安保和可持续发展，不辜负这一信任。”

理事会的会议将持续到 3 月 20 日，以审议一项雄心勃勃的议程，其主要重点是就将要纳入国际民航组织国际航空碳抵消和减排计划（CORSIA）的国际航班抵消框架之中的合格排放单位进行讨论并达成预期协议。

除了对三年期大会分派给国际民航组织的工作方案和国际民航组织秘书处预算进行监督等范围广泛的题目之外，理事会还将利用其第 219 次会议来审议航空业为应对国际关注的突发公共卫生事件所采取的响应措施，以及国际民航组织开展的与 COVID-19 病毒疫情及其对民用航空的经济影响相关的协调活动的最新动态。

还将审议对现行标准的 16 项修订，以提高民航安全、能力和效率以及环境绩效，并审议与今年 1 月 8 日乌克兰国际航空公司 752 号航班事故后有待采取的行动相关的若干项发展情况。

在昨天的开幕会议上，夏基塔诺先生忆及理事会在事故之后立即就此举行的简报会上为事故受害者默哀的时刻，并提请注意理事会不久将审议“国际民航组织就冲突区对民航造成的风险可能采取的举措。”

此外他强调指出，加拿大将向理事会提交一份新的工作文件，题目为“冲突区对民用航空的风险：更安全的天空举措和国际民航组织的今后步骤”，并指出乌克兰驻国际民航组织代表也将出席这次会议。



由 36 个国家组成的国际民航组织理事会昨天在蒙特利尔举行其第 219 届会议，这是国际民航组织理事会新任主席萨尔瓦托雷·夏基塔诺先生首次主持的理事会会议。理事会的会议将持续到 3 月 20 日并将审议一项雄心勃勃的议程，其主要重点就是将要纳入国际民航组织国际航空碳抵消和减排计划（CORSIA）的国际航班抵消框架之中的合格排放单位进行讨论并达成预期协议。

为编辑人员提供的资源

关于国际民航组织

国际民航组织创建于 1944 年，作为联合国的专门机构在全世界促进国际民用航空安全和有秩序的发展。除其他诸多优先事项外，它为航空安全、安保、效率、能力以及环境保护制定必要的标准和规章。本组织为 193 个成员国在民用航空各领域方面合作提供论坛。

[国际民航组织理事会](#)

[国际民航组织国际航空碳抵消和减排计划的排放抵消框架](#)

[国际民航组织 COVID-19 病毒疫情网站](#)

联系人

安东尼·菲尔宾
(Anthony Philbin)

宣传主管

aphilbin@icao.int

+1 514-954-8220

+1 438-402-8886（手机）

推特：[@ICAO](#)

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705（手机）

推特：[@wraillantclark](#)

领英：[linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)